



В Калуге возбуждено уголовное дело по сообщению о смерти местного жителя в больнице



22 июля 2021 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области поступило сообщение о смерти 64-летнего калужанина в больнице в результате ножевого ранения. Мужчина был доставлен накануне поздно вечером из дома, расположенного на Правобережье Калуги.

По версии следствия, 21 июля 2021 года мужчина находился дома со своей супругой. Женщина готовила на кухне еду, когда туда пришел потерпевший и попросил у нее спиртного. В ходе возникшего конфликта женщина нанесла мужу удар ножом в область живота. После этого она вызвала скорую помощь, однако мужчина скончался спустя непродолжительное время в больнице.

В отношении женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время подозреваемая задержана. Следствие ходатайствует перед судом об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся необходимые следственные действия, назначены экспертизы, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1594541>